

## СУЧАСНИЙ СТАН РИНКУ ПРАЦІ В РЕГІОНІ

Красва О.В., [kraeva1105@gmail.com](mailto:kraeva1105@gmail.com)

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного

Дослідження сучасного соціально-економічного стану міст регіонів України, в умовах трансформаційних процесів набуває актуальності. Особливе місце займають питання визначення сутності та особливостей прояву економічних інтересів сталого розвитку міста у системі економічної безпеки держави.

Основним фактором впливу на ринок праці є людські ресурси – вони являються найважливішими серед інших видів економічних ресурсів. Це працівники, що мають певні професійні навички та знання і можуть використовувати їх у трудовому процесі, для виробництва матеріальних благ для власного споживання та для ринку.

Всі тенденції національного ринку праці віддзеркалюються на регіональному ринку праці м. Мелітополя. Протягом останніх років в місті відбулись суттєві зміни якості життя та змісту відносин у сфері праці, для більшості підприємств. Актуальною залишилась проблема формування та удосконалення соціально-трудових відносин.

В останні роки в місті спостерігається ускладнення демографічної ситуації. Якщо станом на 1 січня 2014 року чисельність наявного населення складала 156859 осіб, то на 1 січня 2018 року – 153992 осіб, з них: 46% - чоловіків та 54% - жінок. Працездатного віку населення – 62,8%. Основною причиною зменшення чисельності населення залишається його природне скорочення та негативний міграційний рух.

Найбільша зайнятість населення спостерігається у сфері торгівлі, промислового секторі, державному управлінні, у сфері освіти та охорони здоров'я. За останні 5 років середня чисельність наявного населення скоротилася на 3370 осіб, постійного населення на 3823 осіб.

За результатами вибіркового обстеження населення Запорізької області (домогосподарств) з питань економічної активності кількість зайнятого населення віком 15–70 років у 2018р. становила 732,2 тис. осіб, а кількість безробітних – 80,4 тис. осіб.

Рівень зайнятості населення віком 15–70 років порівняно з попереднім роком збільшився на 1,5 в.п. та склав 56,7%, а серед населення працездатного віку – на 2,0 в.п. та 66,9% відповідно. Рівень безробіття серед економічно активного населення віком 15–70 років зменшився з 10,7% у 2017р. до 9,9% у 2018р.

Найбільша кількість найманих працівників малих підприємств зайнята в промисловості - 36,4%; 28,5% - у сфері торгівлі, наданні послуг (ремонт автомобілів, побутових виробів, предметів особистого споживання); 17,1% - на підприємствах по здійсненню операцій з нерухомим майном, оренда, інжиніринг, надання послуг підприємцям; 8,2% - у будівництві; 9,8% - у сфері транспортних послуг.

### Список використаних джерел.

1. Лисак О.І., Андреева Л.О., Тебенко В.М. Інноваційні методи інтернет-торгівлі. *Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету (економічні науки)*. Мелітополь: Вид-во Мелітопольська типографія «Люкс». 2020. – № 2 (39). – С. 103-111.

2. Тебенко В.М., Андреева Л.О., Лисак О.І., Інноваційна складова підприємницької діяльності в аграрній сфері. *Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету (економічні науки)*. Мелітополь: Вид-во Мелітопольська типографія «Люкс». – 2020. – № 3 (40). – С 67-74.

3. Офіційний веб-сайт Державної служби статистики України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.ukrstat.gov.ua>

**Науковий керівник:** Тебенко В.М. к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного